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ご意見・ご要望は…

新宿区議会議員

総務区民委員会、オリンピック・パラリンピック文化観光等特別委員会に所属。

◎令和4年 第1回新宿区議会 定例会での一般質問（志田雄一郎）
　～緑豊かな都市環境について～
◎インターン生（2022年2月～3月）ご挨拶

 東京都都市計画審議会において、神宮外苑地区の再開発の計画案が承認されました。
この中で、歴史ある樹木１０００本近くが伐採されるなどの可能性があります。
明治神宮は１００年ほど前、国民からの寄付により完成した都市公園で、ボランティアの方々が造成工事に
あたり、３０００本の樹木が献木され、日本初の風致地区として指定され、建物の建築、宅地造成、樹木伐
採など、自然景観に影響を及ぼす行為は禁止、または制限されています。

 昨年１２月１４日に公表された東京都の計画案では、樹木伐採に関する説明はありませんでした。
本区では１月の新宿区都市計画審議会での議論を踏まえ、「創建時からある既存樹木の保存に努めるととも
に、緑の質の向上を図り、緑豊かな都市環境の保全・強化に向け、引き続き検討すること」など、何点かの
意見を東京都に伝えています。

～緑豊かな都市環境について～ 答弁は次号でご報告します

以下、三点質問致します。             
一点目に、今回、神宮外苑地区の再開発に向けた計画案が東京都都市計画審議会で承認されたところです
が、これについて本区としてはどのように受け止めているのかお聞かせ下さい。           
                          
二点目に、今後の計画が進む中で区としてはどのように対応されるのかお聞かせ下さい。

三点目に、今後区内でいくつかの市街地再開発事業が行われる予定です。こうした地域の象徴となるよう
な樹木等の保存や緑豊かな都市の環境をつくっていくためどのようなお考えをお持ちかお聞かせ下さい。



出勤者数を２割～３割減らし、職員の感染防止に一定の効果があった。ローテーション勤務等で業務に影響
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～議員インターンシップ～ 2022年2月～3月

すると、言葉が自然と出てくるようになりました。まずは気持ちが大事、と気づかせていた
だきました。「気持ちがあるから中身がある」この教訓を忘れません。
 また、私は教育に興味があり、3月のプレゼンの大会でも教育問題を取り上げます。新宿
はタワーマンションの建設などで今以上に人が入り豊かになると思いますが、その反面苦し
む子供たちも増えると思われます。いじめ、不登校について考え、子供たちの居場所をつく
る、そんな教育の政策を考えて参ります。

 志田雄一郎事務所でインターン生として活動しています鈴木です。
私はこのインターンシップに参加するからには演説をやりたい、と思
い演説ができる議員さんの元に行こうと考えておりました。そこで地
元新宿区の志田雄一郎さんを選ばさせていただきました。
 実際演説をやらせていただくと最初は自分のイメージとは程遠く、
思った通りに言葉が出ません。ですが、志田さんから「気持ちは伝わ
ってるよ」との声をかけていただきました。私はそこで「流暢に話そ
う」という考えを捨て、とにかく気持ちを伝えようと思いました。

 未来国会での発表では「教育」をテーマに、未来の子供達が安心して学び暮らせる街をビシ
ョンとして考えています。
 先日も新宿区教育委員会の方から「いじめ」や「不登校」についての現状と対応などについ
てお話を聞く機会をいただきました。インターンシップでの活動で得たこと、学んだことを元
に準備を進めています。

 インターン生の富山です。 
 私は現在、将来やりたいことが全く決まっておらず、何か少しでも社
会経験を積み、自分自身の力を伸ばし、将来を決めるきっかけを掴むた
め、友人からの勧めもあり、今回のインターンシップに参加しました。
紹介された中で最も自分に合うなと思ったのが志田議員でした。常日頃
から地域の活動に力を注ぎ、何よりも新宿の人々のためを思い動く志田
議員の下でなら2カ月間有意義な時を過ごせると考えました。

　昨年の夏に引き続きNPO法人ドットジェイピーよりインターン生お二人をお迎えし、約二ヶ月間

一緒に活動させていただきます。
　彼らは、現在社会問題の一つとなっている「いじめ」や「不登校」について調査し、関係各所よ

り聞き取りをして取りまとめ、将来の政策を提言する政策コンテスト「未来国会」に向けて準備を

進めています。
　このインターンとしての活動が今後の人生にホンの少しでもプラスになるよう、私もしっかりと

サポートしていきたいと思います。


